Elsé megoldds. A keresett sik az adott egyenessel parhuzamos egyenesen atvonuld érintGsiknak tekinthets oly
hengerhez, melynek tengelye az adott egyenes és alapkorének radiusa az adott tavolsag.

A szerkesztésnél oly 4. képsik hasznédlhato, melyen a henger vetiilete kor és a parhuzamos egyenes vetiilete az adott
pont 4. vetiilete. E pontbol a kérhoz vont érinté a sik 4. nyomvonala, a 3. nyomvonal a 3. vetiileti tengelyre meréleges.

(Bartok Imre, Budapest.)

Mdsodik megoldds. A keresett sik az adott ponton dtmend oly korhengert érint, melynek tengelye az adott egyenes
és radiusa az adott tavolsag.

Megoldas csak akkor van, ha az adott pont tavolsiga az egyenestdl nagyobb, mint az adott tavolsag.

Tegyiink az adott ponton at az adott egyenesre merdleges sikot; ez a hengert normélisan metszi. Az adott egyenes
metszése e sikkal adja a henger alapkorének kozéppontjat. Az adott pontbol ezen alapkorhéz bocséatott két érinté lesz
a keresett sikok metszése e segédsikkal. Ez a keresett sikoknak egy-egy egyenese. Egy mésik egyenes az adott ponton
at az adottal parhuzamos egyenes.

(Hausvater Jozsef, Budapest).
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